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1. In figura alaturati sunt reprezentate punctele distincte 4, B, C si D. Punctul B este mijlocul
segmentului AC si punctul C este mijlocul segmentului AD . Valoarea raportului % este egalad

cu:
a) 3

b) 2 A B C D
¢ 0,75

d) 0,50

1. in figura alituratd sunt reprezentate punctele 4, B, B c
C, D, M si P. Simetricul punctului M fatd de
punctul P este punctul:

a) A

b) B

¢) C A

d) D

O
=




1. In figura alaturata sunt reprezentate punctele 4, M si C . Punctul C este simetricul punctului A fata
de punctul M . Dacd AM =3cm, atunci segmentul CM are lungimea egala cu:
a) 3cm
b) 4cm
c) 6cm
d) 9cm

1. In figura alaturati sunt reprezentate punctele coliniare 4, B, C si D, in aceasti ordine, astfel incat
AC=4cm si BD=8 cm. Punctul B este mijlocul segmentului AC . Lungimea segmentului CD este
egala cu:

a) 4cm

b) 6cm A B C D
¢) 10cm

d) 12cm




1. In figura alaturata sunt reprezentate, in aceasta ordine, punctele coliniare 4, B, C si D. Stiind ca
AB=2cm, BC=4cm si CD=1cm, lungimea segmentului 4D este egala cu:

a) 2cm
b) Scm A B C D
¢) 6cm
d) 7cm

1.in figura alaturatd punctele 4, B, C, D si E ,in aceastd ordine, sunt coliniare, astfel incat
AB # BC . Daca segmentul AB este congruent cu segmentul CD si segmentul BC este congruent cu

segmentul DE atunci:

a) punctul B este mijlocul segmentului AC

b) punctul C este mijlocul segmentului CD

¢) punctul D este mijlocul segmentului CE A B c D E

d) punctul C este mijlocul segmentului AE




1. in figura alaturata sunt reprezentate punctele A4, B,

C, D, M si P. Simetricul punctului A fatd de & €
punctul P este punctul: A
a) A ;
b) B . ;
A D m
¢) C
d D

1. In figura aldturata sunt reprezentate punctele 4, B, C si D asfel incat AB=1cm, BC =2cmsi

CD =3cm. Dintre aceste puncte, cel care reprezintd mijlocul unui segment din figura, este punctul:

a) A
b) B A B C D
c) C
d D




1. Se considera punctele A(1,1) si B(1,3), reprezentate
intr-un sistem dc axc ortogonalc xQOy . Coordonatcle

punctului de intersectie a mediatoarei segmentului AB cu
axa Oy sunt:

a) (0,2)
b) (2,0)
¢ (1,2 @) 1 T
d 21

1. In figura alaturata, punctele 4, B, C si D, in aceastd ordine, sunt coliniare. Daca punctul B este
mijlocul segmentului AC, punctul C este mijlocul segmentului 4D si BC =3cm, atunci lungimea

segmentului AD este egala cu:

a) 15cm
b) 12cm :1 ?’ E {)
¢) 6cm

d) 3cm




1. In figura aliturati este reprezentat un triunghi ABC

dreptunghic in 4, iar punctele D, E si F sunt mijloacele S
laturilor AB, BC, respectiv AC . Proiectia punctului £ pe
AC este punctul: el .
a) A
b) C
¢) D A g B
d F

1. In figura aldturatd sunt reprezentate punctele distincte 4 si B . Andrei trebuie si pozitioneze pe
segmentul 4B punctele C, D si £ astfelincat AB=2-4C=4-AD=5- AE . Ordinea pe dreapta 4B a
celor 5 puncte este:

a) A—-C-D-E-B
by A—E-D-C-B A 8
¢) A-C-E-D-B
d A-E-C-D-B




1.In figura alaturatd sunt reprezentate punctele coliniare, distincte, 4, B, C si D, in aceasti ordine.
Punctul D este simetricul punctului 4 fatd de punctul C, AB=2cm si BC=3cm. Lungimea

segmentului 4D este egala cu:
a) 4cm
b) 5cm

¢) 8cm

d) 10cm

1. In figura alaturatd sunt reprezentate punctele 4, B, C, D si E, care sunt coliniare in aceasti

ordine, astfel incit AB=1cm, BC=2cm , CD=3cmsi DE=4cm . Punctul C este mijlocul
segmentului:
a) AD
b) AE
¢) BD
d) BE




1. In figura aldturata sunt reprezentate punctele coliniare 4, B si C, in aceasta ordine. Punctul A7
este mijlocul segmentului 4B si punctul N este mijlocul segmentului BC . Stiind cd MN =5cm,
lungimea segmentului AC este egala cu:

a) 2,5cm

b) Scm A M B N C

¢) 10cm
d) 20cm

1. In figura alaturatd este reprezentat punctul A(1,2) intr-un sistem de Y|

axe ortogonale xOy . Coordonatele simetricului punctului 4 fata de axa

s

Oy sunt:
a) (1,0) :
b) (3.2) 28 EREEE T
0 (-1-2) |
d) (-12)

—




1. Infigura aldturata sunt reprezentate punctele distincte

A, B, C si D. Punctul C apartine dreptei 4B si D
punctul D nu apartine dreptei 4C . Numarul dreptelor
determinate de oricare doud dintre punctele 4, B, C si D
este egal cu:

a) 3
b)4 TS . -
9 5 A c B
d) 6

1. in figura alituratd, pe segmentul AE se considerd punctul C astfel incit AC < CE, iar punctele B
si D sunt mijloacele segmentelor AC, respectiv CE . Dintre urmitoarele afirmatii, cea adevarata

este:
a) AC<BD<CE
b) BD<AC<CE . . . . .
¢) AC<CE<BD
d) AC=BD=CE




1. In figura aliturati sunt reprezentate, in aceastd ordine,
punctele coliniare 4, B, C ,D,E ,F si G, astfel incat
AB=BC=CD=DE=EF=FG=2cm . Distanta dintre —

simetricul punctului £ fatda de punctul C si simetricul

e
juy]
!
S
e
s

punctului £ fatd de punctul F este egald cu:
a) 6cm
b) 8cm
¢) 10cm
d) 12cm

1. In figura aliturati sunt reprezentate, in aceastd ordine, punctele coliniare 4, B, C. Stiind ci
punctele M si N, sunt mijloacele segmentelor AB respectiv BC, AB=2cm si BC=4cm,

lungimea segmentului MN este egala cu:

a) lem
b) 2em R . :
¢) 3cm

d) 4cm




1. in figura alaturatd sunt reprezentate punctele coliniare 4, B, C, D si £, distincte, in aceasta
ordine, astfel incat punctul C este mijlocul segmentului AE si, respectiv, al segmentului BD . Dintre
afirmatiile urmaitoare, cea adevirata este:

a) AC—-CD>DE

b) AC—-CD<DE

¢) AC-CD=DL A
d) AC+CD=DE

=)
'O
=
!

1. In figura aldturata este reprezentat segmentul AB cu lungimea de 10cm. Punctul A este mijlocul

segmentului CB, iar punctul B este mijlocul segmentului CD . Lungimea segmentului CD este egala

cu:
a) 10cm
b) 20cm
¢ 30cm C 1 B D

d) 40cm




1. In figura aldturatid, punctele 4, B, C', D si E sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incat
AB=1cm, BC=2cm, CD =3 cm si DE =6 cm. Mijlocul segmentului AE este punctul:

a) B

b) C
¢) D
d) E

1. in figura aldturatd, punctul C este mijlocul segmentului AB , punctul D este mijlocul segmentului AC,
punctul E este mijlocul segmentului AD si ED =2cm . Lungimea segmentului DB este egala cu:

a) 4cm
b) 8cm A E D C B

¢) 12cm
d) 14cm




1. in figura aldturati, 4 si B sunt puncte distincte, punctul C se afld pe segmentul AB, astfel incat
AB=3:AC ,iar AC=2cm. Lungimea segmentului BC este egala cu:

a) 2cm

b) 4cm A C B
¢) 6cm

d) 8cm

1. In figura urmatoare sunt reprezentate punctele coliniare 4, B, M , C si D, in aceasti ordine. Punctul M
este mijlocul segmentului 4D, punctul B este mijlocul segmentului AC, iar segmentele 4B si CD sunt
congruente. Dacd BM =2,5cm , atunci segmentul AC are lungimea egali cu:

a) 2,5cm
b) Scm

¢) 7.5cm
d) 10 cm




1. In figura aldturata, punctele 4, B, C, D si E sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incat

AB=2cm, BD=7cm, CD=4cm si CE =9 cm. Lungimea segmentului AE este egald cu:

a) S5cm

b) 9 cm A B C D E
c) 12 cm

d) 14 cm

1. In figura alaturatd, 4, B, C si D sunt puncte coliniare, in aceastd ordine, astfel incit 4B=BC=CD.

. BD y
Valoarea raportului oc este egald cu:

a) 0,25
b) 0.5
¢) 0,75
d 1




1. In figura aldturatd sunt reprezentate punctele distincte coliniare 4, B,C,D si E , astfel incat

punctul C este si mijlocul segmentului AE si mijlocul segmentului BD . Daca BC =2-AB , atunci
numdrul perechilor de segmente congruente, determinate de punctele date, este egal cu:

a) 1
b) 2
¢c) 3
d) 4

1.In figura alaturatd, punctele 4, B, C, D si E sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incét punctul
B este mijlocul segmentului AC, punctul C este mijlocul segmentului 4D si punctul D este

mijlocul segmentului 4E . Raportul % este egal cu:
a)

b)

¢)

a)

Clu Lo J|uw |-




1. In figura alaturata este reprezentat unghiul propriu AOB si punctele M, N, P, O, R si S.

Punctele care se afla in interiorul unghiului 4A0B sunt:

a) N,SsiP
b) M,RsiQ
¢) S,PsiQ
d) A4, NsiB

1. In figura alituratd punctele 4,B si C sunt coliniare, in aceasta ordine, astfel incdt AB=7cm si
BC =9cm. Stiind cd punctul M este mijlocul segmentului AB, iar punctul N este mijlocul segmentului

BC , lungimea segmentului MN este egali cu:

a) 8cm
b) 11,5cm f M B N c
¢ 12,5cm

d) 16cm




1. In figura alaturata este reprezentat segmentul 4B cu lungimea de 5cm. Punctul C este simetricul

punctului B fata de punctul A4, iar punctul D este simetricul punctului C fata de punctul B . Lungimea
segmentului CD este egala cu:

a) Scm
b) 10cm (o A B D
¢) I5cm
d) 20cm

1. In figura aldturatd sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C si D, in aceasta ordine, astfel Incit
AB = BC = CD, iar lungimea segmentului AC este egald cu 10 cm. Lungimea segmentului AD este egala
cu:

a) Scm
b) 10cm A B C D
¢) 15cm

d) 20cm




1. in figura alaturata sunt reprezentate punctele A, B, C, D si E . Simetricul punctului B fata de punctul

E este punctul:

D
a) A
b} B Ae .} o
¢c) C
d D .
B

1. in figura alaturatd punctele 4, B, C si D sunt coliniare, in aceasta ordine, astfel incit AC =2- 4B si
AD =2-AC . Punctul M este mijlocul segmentului 4B si AM =2cm. Lungimea segmentului MD este egala
cu:

a) 4cm
b) 6cm
¢) ld4cm
d) lécm




1. In figura alaturata punctele A, B, C si D sunt coliniare, in aceasti ordine, astfel incit AB < BC <CD si
BC =7cm. Lungimile segmentelor AB, BC si CD, exprimate in centimetri, sunt trei numere naturale
consecutive, iar punctul M este mijlocul segmentului AB. Lungimea segmentului MD este egala cu:

a) 10cm
b) 13cm A M B C D

c¢) 18cm

d) 2lcm

1.0n figura alaturata punctele A, B, C si D sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incit BC =4cm,
AD=4-BC si AB=CD .Lungimea segmentului AB este egala cu:

a) 4cm

b) 6cm A B c D

¢) 8cm
d) 12cm




1. In figura aliturati punctele A, B, C si D sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incat BC=2AB,
CD=2BC si AB=2cm. Punctul M este mijlocul segmentului AB si punctul N este mijlocul segmentului

CD. Lungimea segmentului MN este egala cu:
a) 4cm
b) 5cm A M B C N D
¢) 7cm
d) 9cm

1. In figura aldturatd sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C si D, in aceasti ordine, astfel incat
AB= BC = CD, iar lungimea segmentului CD este egald cu 10cm. Lungimea segmentului AD este egala

cu:
a) 30cm
b) 20cm A B C D
¢) 15cm
d) 10cm

1. in figura alituratd sunt reprezentate punctele distincte si coliniare A, B, C si D, in aceastd ordine.
Segmentele AB, BC si CD sunt congruente, iar lungimea segmentului AD este egald cu 24 cm. Lungimea
segmentului CD este egala cu:

a) 4cm

b) 6 cm A B C D

¢) 8cm

d) 12cm




